
担当部署: 参加団体-厚木市-広報課・資産税課
受付フォーム名: 厚木市インターネットモニター（広報あつぎ８月1日号）アンケート
実施期間：令和５年８月１日～８月15日
回答状況：105人中、69人回答

設問１

設問２

45人　（65.22％）

18人　（26.09％）

5人　（7.24％）

１人　（1.45％）

番号 性別 年代

市民参加手続
アンケート問１
（改正について

どう思うか）

市民参加手続アンケート問２
（反対、その他を選択した理由）

1 男性 40代 賛成である

2 男性 40代 賛成である

3 男性 40代 賛成である

4 女性 40代 分からない

5 女性 40代 反対である
結局税金が使われて、戸建に住む人の税金も使われるか
ら。


6 女性 30代 分からない

7 男性 40代 賛成である

8 女性 50代 賛成である

9 女性 30代 賛成である

10 女性 50代 分からない

11 女性 40代 賛成である

12 男性 70代以上 賛成である

13 女性 50代 賛成である

14 男性 60代 賛成である

15 女性 60代 賛成である

16 男性 70代以上 賛成である

17 女性 40代 分からない

18 男性 70代以上 賛成である

19 女性 20代 賛成である ボロボロのマンションは修繕したほうが危険性が減るから。

20 男性 70代以上 賛成である

21 女性 30代 分からない

22 男性 60代 分からない

23 男性 50代 賛成である

24 男性 70代以上 分からない

「その他」

　令和５年度地方税法の一部改正により、新築から20年以上が経過している等、一定の要件を満た
すマンションが長寿命化に資する大規模修繕工事を実施した場合、翌年度の家屋の固定資産税が
減額される特例措置が創設されました。
　同法では、適用家屋の減額割合について、国の示す範囲内で市町村の条例で定めることとなって
おります。（1/3を参酌し1/6～1/2の範囲内）

≪市の考え≫
１　減額割合
　　１/２（最大限を採用予定）
２　理　　由
　　建築から何年も経過しているマンションが増加している中、居住者の高齢化に伴う経済的負担力
の低下や物価上昇等に伴う修繕工事費の上昇等による資金不足による状況からマンション管理の適
正化を積極的に後押しする必要があるため。

　このことについてどのように思われますか。

反対である又はその他にご回答いただいた場合、その理由をご記入ください。

「賛成である」

「分からない」

「反対である」



25 男性 50代 賛成である

26 女性 50代 賛成である

27 男性 50代 賛成である

28 男性 70代以上 賛成である

29 男性 30代 賛成である

30 男性 70代以上 賛成である 災害からの損害を防ぐための手段と考えるから。

31 男性 70代以上 分からない
・翌年度の家屋の固定資産税を減額した場合の財務に影響
具合はどう推察するか。


32 男性 60代 賛成である

33 女性 50代 賛成である

34 男性 70代以上 賛成である

35 女性 40代 賛成である

36 男性 40代 賛成である

37 女性 30代 分からない

38 女性 70代以上 賛成である

39 男性 60代 賛成である

40 男性 70代以上 反対である

41 女性 70代以上 分からない

42 女性 50代 分からない まだわからない

43 男性 60代 賛成である

44 女性 60代 分からない
難しい問題で、、わたしには、どちらが、ベターで良い回答
が、わかりません。ごめんなさい。

45 女性 40代 分からない

46 女性 30代 分からない 文章が難しいので、何を言っているのかよくわからない

47 女性 50代 反対である マンションの人だけに特典があるのは不幸平

48 男性 50代 反対である
一軒家にはそういう救済はないとの認識、一軒家と何が違う
のか不明。


49 男性 30代 賛成である

50 女性 50代 賛成である

51 男性 50代 賛成である

52 男性 50代 賛成である

53 男性 50代 分からない

54 女性 70代以上 分からない

55 男性 70代以上 賛成である

56 男性 70代以上 賛成である 大規模修理や建て替えは簡単とは思えないので賛成です。

57 男性 70代以上 賛成である

58 女性 50代 賛成である

59 女性 30代 賛成である

60 男性 50代 賛成である

61 女性 40代 賛成である

62 女性 50代 賛成である

63 女性 50代 賛成である

64 女性 30代 分からない

65 男性 60代 分からない

66 男性 70代以上 賛成である

67 女性 30代
その他(戸建て
も適用してほし

68 男性 60代 反対である 自己責任で行うべきです。

69 男性 50代 賛成である


